

# 信託人

## 危國達 林月明

危國達、林月明夫婦均出生于越南。危先生是第二代華僑，祖籍廣東省花縣人；林月明是第五代華僑了，祖籍廣東海南文昌縣人。

1971年，危先生從越南到日本京都工芸纖維大學讀書，大學畢業後，因越南淪陷，不能返越，在日本工作將近10年。

林月明小姐在越南鳴遠中文教會學校高中畢業後，考進越南大學文學院讀了一年之後便輟學。1975年，越南易幟。76年，她離開越南前往法國。78年赴日本與在越南已相識多年的危先生結婚。林小姐在日本期間曾學習草月流派插花藝術，獲插花藝術教授文憑。

在日本生活期間，危先生夫婦曾到美國、加拿大、澳洲旅遊，覺得澳洲環境幽美，氣候宜人，社會穩定，人情味濃，是個新國家，有發展潛力，令人心往神馳。剛好墨爾本一家大工廠急需危先生這種專業人才，便出面擔保，1985年8月，危先生全家得以移民澳洲。

到澳洲後，危先生受聘為這家大工廠的高級職員，為該廠解決了生產上許多難題，並把生產上各種技術問題編寫成書。無償送給工廠，作為擔保來澳的報答。

1986年初，危先生辭去高級職員之職，自己出來做小生意。不久，開辦“銀河進出口有限公司”。商場即戰場。在經營進出口業務的過程中，危先生也碰到過不少麻煩，但憑他的聰明與才智，逐一化解了種種困難，使生意逐步走上了正軌。特別是成為下列國家及地區衆多名牌產品的澳洲總代理之後，生意更加穩定。這些國家和地區的名牌產品是：日本老虎牌電飯煲及其產品、日產牌純靈芝、日本美源發彩、日本BMB音響，美國英越電腦金字典、美國太子牌花旗參茶，臺灣老虎牌煤氣爐、抽油煙機，韓國Soylove自動豆漿機、韓國Megabox卡拉OK機，新加坡Glucos Care 抗糖茶，馬來西亞INS小麥草素，等等。

危先生夫婦營商之外，也熱心社會公益。2001年，澳洲成立博愛老幼信託基金會，他夫婦出資20000元，雙雙加入成為該基金會信託人。早在10多年前籌建印支高齡宿舍時，他夫婦便出資10000元，認捐兩個睡房，並購買彩券8000元，給該項慈善事業予以大力支持。最近，又再增捐善款20000元，購買“金磚”3000元。高齡宿舍落成後，他夫婦又為高齡宿舍安裝兩套保安錄影設備，市值10000元。贈送兩台老虎牌商用煮飯鍋，價值1200元。危先生夫婦對印支高齡宿舍傾注了一片愛心，獲得社會的廣泛讚譽，也獲得全體信託人的敬重。危先生被博愛老幼信託基金會全體同仁推舉為基金會首屆副會長。相信他一定會更加努力，搞好基金會和印支高齡宿舍的工作。



危國達、林月明伉儷在印支高齡宿舍落成慶典上。